

中共中央召开党外人士座谈会

胡锦涛主持会议并发表重要讲话

新华社北京7月22日电 中共中央7月21日在中南海召开党外人士座谈会,就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联领导人、无党派人士的意见和建议。中共中央总书记胡锦涛主持座谈会并发表重要讲话。

中共中央政治局常委温家宝、贾庆林、李克强出席座谈会。温家宝通报了上半年经济工作有关情况,介绍了中共中央、国务院关于做好下半年经济工作的考虑。

座谈会上,民革中央主席周铁农、民盟中央主席蒋树声、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席桑国卫、致公党中央主席王钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主席黄孟复、无党派人士陈章良先后发言。他们表示赞同中共中央、国务院对当前经济形势的分析和对下半年经济工作的考虑,并就加快转变经济发展方式、稳定物价总水平、加强房地产市场宏观调控、服务和

等提出了意见和建议。在认真听取了大家的发言后,胡锦涛作了重要讲话。

胡锦涛表示,今年年初以来,国内外局势复杂多变,可以预见和难以预见的新情况新问题不断出现。面对困难和挑战,我们坚持以科学发展为主题、以加快转变经济发展方式为主线,继续加强和改善宏观调控,经济社会发展保持良好态势。各民主党派中央、全国工商联领导同志和无党派人士分赴各地,深入基层一线,认真开展考察调研,形成了一批具有较高价值的调研成果,为促进我国经济社会发展作出了积极贡献。胡锦涛代表中共中央、国务院,向同志们表示衷心的感谢。

胡锦涛指出,在充分肯定上半年经济发展取得成就的同时,我们要坚定信心、扎实工作,深入认识经济运行中的突出矛盾和问题,切实处理好速度、结构、价格关系,继续推动经济发展朝着宏观调控预期方向发展,努力实现“十二五”时期经济社会发展良好开局。

胡锦涛就继续做好经济工作提

出6点意见。一是要继续加强和改善宏观调控,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,保持政策的连续性和稳定性,增强政策的前瞻性、针对性、有效性,把握好宏观调控的方向、力度、节奏,保持经济平稳较快发展。

二是要继续保障和改善民生,重点做好高校毕业生和困难群众就业工作,加强社会保障体系建设,加大对低收入群众帮扶力度,抓好食品安全、安全生产工作,安置好受灾群众的生产、生活,加快推进保障性安居工程建设。

三是要继续抓好农业生产,力争全年农业再获好收成。四是要继续保障和改善民生,重点做好高校毕业生和困难群众就业工作,加强社会保障体系建设,加大对低收入群众帮扶力度,抓好食品安全、安全生产工作,安置好受灾群众的生产、生活,加快推进保障性安居工程建设。

五是要继续推进经济结构调整和经济发展方式转变,发展战略性新兴产业和现代服务业,加强对小企业的

支持和服务,加大对西藏、新疆、内蒙古等民族地区和其他欠发达地区的支持力度,抓好节能减排工作。

六是要继续深化改革开放,通过体制机制创新解决经济发展中的深层次矛盾,推动经济结构调整和经济发展方式转变。

胡锦涛指出,做好下半年经济工作,需要我们付出艰苦努力。希望各民主党派中央、全国工商联和无党派人士深入开展考察调研,促进畅通社会各界利益表达渠道,在促进发展、改善民生中发挥积极作用,继续为实现全年经济社会发展目标任务贡献智慧和力量。

温家宝在通报时说,今年年初以来,我国经济增长由政策刺激向自主增长有序转变,继续朝着宏观调控的预期方向发展。我们认真贯彻落实中央经济工作会议精神,坚持处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期三者关系,更加注重保障和改善民生,多措并举遏制物价过快上涨势头;加强房地产市场调控,加大保障性住房建设力度;对地方政府性债务进行全面审计,认真清理规范地方政府融资平台公司;及时有效抗旱防汛,

加强水利等农业基础设施建设;进一步完善社会保障体系;不失时机地深化重点领域改革,扩大对外开放,各方面工作都有新进展。但也清醒地看到,当前经济发展面临的不稳定、不确定因素还不少。世界经济复苏进程还很脆弱,很不平衡,国内经济运行中的一些体制性、结构性矛盾仍然突出,还出现了一些新情况、新问题。稳定物价总水平仍然是宏观调控的首要任务,宏观调控的取向不能变。同时,必须根据形势变化,提高宏观经济政策的针对性、灵活性、前瞻性,既要使物价涨幅降下来,又不使经济增速出现大的波动。要继续做好稳定物价总水平的各项工作,坚定不移地把房地产市场调控政策落到实处,确保见到实效,大力推进经济结构调整和经济发展方式的转变,进一步巩固发展的良好势头,努力

实现今年经济社会发展目标,着力深化改革开放,更加注重改革的顶层设计,通盘考虑新形势下如何改革和完善财税、金融、收入分配、对外经济等领域的体制机制,为更长远的发展创造良好条件。

国际 时讯

卡扎菲表示不会与反对派进行对话



当地时间7月20日 利比亚领导人卡扎菲发表讲话

“我不会和他们(叛乱分子)对话……他们的战斗必将失败,他们没有任何希望。”

利比亚人民不会惧怕北约的空袭,不会向敌人投降,战斗将绝对有利于利比亚人民

新华社记者 卢岩 编制 (新华社发)

美国火车汽车相撞致2人死亡 据新华社芝加哥7月21日电(记者李冕)美国伊利诺伊州阿克福里斯特市21日下午发生一起火车与汽车相撞事故,造成2人丧生,多人受伤。据报道,这列有7节车厢的火车载有89人,自伊利诺伊州乔利埃特市出发,在阿克福里斯特市一个铁路公路交叉路口与汽车相撞。目前,部分受伤乘客已被送往医院,但伤势均不严重。据悉,2名死者中包括汽车司机,但尚未得到当地法医办公室的核实。

伊拉克多起暴力事件致7人死亡 据新华社巴格达7月22日电(记者张宁、王宏彬)伊拉克内政部22日说,伊全国当天发生多起暴力事件,共造成包括6名警察在内的7人死亡,另外22人受伤。

北约和阿富汗部队击毙五十多名塔利班武装人员 新华社喀布尔7月22日电(记者闫亮、闫建华)北约驻阿富汗国际安全援助部队22日发表声明说,北约部队和阿富汗国家安全部队在东南部帕克提卡省开展联合军事行动,击毙五十多名塔利班武装人员。声明说,联合军事行动从21日夜间开始持续至22日,目的是清剿盘踞在帕克提卡省萨鲁扎地区的塔利班武装派别“哈卡尼网络”成员。阿富汗军方派出特种部队参加联合军事行动。交火中,“哈卡尼网络”成员使用火箭弹、突击步枪和重机枪等武器回击。目前,阿富汗塔利班尚未对此发表任何声明。

一小型飞机在菲律宾坠毁2人遇难 新华社马尼拉7月22日电(记者赵洁民)一架小型飞机22日晚在菲律宾北部邦邦牙省境内坠毁,机上2人全部遇难。菲律宾警方发言人克鲁斯说,这架小型飞机于当天18时左右坠毁在邦邦牙省马加朗镇圣玛利亚村,马来西亚飞行员和机上一名菲律宾乘客当场死亡。克鲁斯说,警方目前正在调查飞机坠毁的原因。

京珠高速起火客车严重超员

致41人死6人伤



图为事故客车已经烧得只剩车架。(新华社发)

新华社郑州7月22日电(记者刘金辉)22日4时左右,京珠高速从北向南938公里处,河南信阳明港附近一辆大客车发生燃烧。据现场组织救援的河南省安监局局长张国辉介绍,经初步调查,事故发生时,这辆客车共载有乘客47人,除紧急救出的6人,其余41人死亡。另据调查,这辆客车超载人数为35人,属严重超员。但起火原因仍然不明。

据信阳市公安局介绍,救出的6人中,1人重伤,已被安排在驻马店159医院救治。据医院救治医生介绍,重伤者随时会有生命危险。包括中度烧伤的驾驶员在内的其余5名伤者在信阳市中心医院救治。

另据了解,这辆客车牌号为鲁K08596,是一辆从威海到长沙的双层卧铺客车。记者在现场看到,客车被大火焚烧至只剩骨架,现场的3车道被封锁,仅留一条紧急停车道通行,车辆有序通行,未出现交通拥堵。

大客车着火轻伤员回忆灾难一刻

都是火,什么也看不到,不知道从哪里逃了出来。”丁清发说。“我出来一看朋友的孩子没出来,我就大声喊,但只听见车里有尖叫声,整个车烧得很厉害,下面是火,上面是黑烟,烧得越来越厉害。”丁清发说。丁清发的腿、胳膊和面部均有不同程度的烧伤,信阳市中心医院的主治医生潘文俭说,当时6名伤员中,有一个伤势严重,我们已经迅速将其转往治疗烧伤比较好的驻马店159医院,目前,在本院的5个伤员生命体征稳定。

据驻马店市159医院烧伤科的医生介绍,在此治疗的重度烧伤伤员还没有脱离危险期,随时有生命危险。记者在医院时,中度烧伤的该客车驾驶员正在接受公安机关的询问。目前,国家安监总局等部门组成的联合调查小组已到达现场,具体起火原因正在进一步调查中。

新华社郑州7月22日电(记者刘金辉)记者在京珠高速大客车着火事故现场看到,这辆牌照为鲁K08596的双层客车已经被烧得只剩下骨架,车上非钢铁的东西已全部烧毁,遇难者的遗体已被民政部门转移走,现在只剩下十几个装有遇难者遗物的袋子,在大巴的行李箱里,记者看到有大量海螺、贝壳等水产品。从现场痕迹看到,这辆由北向南开的客车将高速公路中间隔离带的一侧护栏撞毁,与护栏的

摩擦距离在20米左右,车辆最终停在了中间隔离带上。随后,记者赶到信阳市中心医院,见到了受轻伤的丁清发,他家住山东省鄄城县双桥乡丁庄村,他告诉记者,他们一行6人是从菏泽上车的,上车时车上的座位已经满了,他和朋友的孩子就只有躺在过道里,其余人也都有自找地方躺下。

“半夜时,我正在睡觉,只听见‘砰’的一声,一个火球落下来,我就赶紧往外跑,当时整个车内

中方欢迎加法院遣返赖昌星决定



赖昌星 (本报资料图片)

新华社温哥华7月21日电(记者黄晓南)加拿大联邦法院21日在对赖昌星遣返案进行了3个多小时的聆讯后,于温哥华时间18时作出判决,驳回赖昌星暂缓执行遣返令的申请,决定执行赖昌星的遣返令。

到目前为止,赖昌星遣返案的所有法律程序均已结束,等待他的将是加拿大政府采取行动将他遣返回中国。

赖昌星遣返案的聆讯是通过电话连线在两国三地进行的。温哥华时间21日8时30分,加拿大联邦法院法官米歇尔·肖尔在渥太华主持,开始聆讯赖昌星遣返案;加拿大移民部代表布龙格拉、简和移民部律师海伦·帕克在温哥华通

过电话连线出席聆讯;赖昌星律师马塔斯在德国柏林通过电话出庭为赖昌星辩护。

加拿大边境服务处一位发言人表示,因为涉及安全及保密规定,现在还不能透露赖昌星何时将被遣返,但根据法律规定遣返将在聆讯结果出来之后尽快执行。

中国外交部发言人马朝旭22日表示,中方对加拿大联邦法院的决定表示欢迎。他说,赖昌星是中国司法机关通缉的厦门特大走私案首要犯罪嫌疑人,案发后潜逃加拿大多年。中国政府关于赖昌星回国依法接受审判的立场十分明确。我们对加拿大法院的决定表示欢迎。

国内 时讯

河南重奖煤矿非法生产举报人

据新华社郑州7月22日专电(记者王云河)记者从河南省政府获悉,河南省对煤矿非法生产实行有奖举报以来,对查证属实已结案的4起案件举报人发放奖金33万元。

据了解,今年5月份,河南省工信厅、省公安厅、省监察厅、省国土资源厅、省政府国资委、省工商局、省安监局、河南煤监局八部门联合下发《关于实行煤矿违法生产举报奖励制度的通知》,发动群众举报煤矿违法生产,包括“六证”不全的非法煤矿擅自生产;已被责令关闭、停产整顿和停止作业的煤矿擅自生产;未经批准擅自开工建设、边基建边生产和技改区域内边技改边生产等,给予举报者5万至10万元人民币奖励并为其严格保密。

广西来宾一派出所所长酒后开枪被刑拘

据新华社南宁7月22日电(记者刘晓莉)记者从广西贵港市公安局获悉,21日,广西一派派出所所长酒后开枪致1死1伤,目前这名开枪所长已被刑拘。

贵港市公安局通报称,7月21日20时许,广西来宾市公安局兴宾安分局五山派出所所长谭宁江受朋友邀请,到贵港市覃塘区樟木乡开发区大排档吃晚饭。21时50分左右,谭宁江在醉酒状态下被人扶上开来的小轿车,谭宁江上车后不久突然拔出所佩带的七七式手枪开枪乱射。送其上车的朋友制止不及,马上躲避。谭宁江开枪后下车,走到大排档向陪同自己吃饭的谢某开枪射击,随后又向路过的行人李某开枪射击。谢某经医院抢救无效死亡,李某正在医院治疗中,目前无生命危险。

达芬奇家具纠纷案 当事双方均撤诉

据新华社北京7月22日专电(记者涂铭)达芬奇家具公司因客户拖欠货款将其诉至法院,客户则以达芬奇家具公司欺诈消费为由提出反诉。记者22日从北京市东城区法院获悉,当事双方均撤回起诉,法院裁定准许双方撤诉。

中国移动原党组书记张春江一审被判死缓

据新华社石家庄7月22日电 河北省沧州市中级人民法院22日对中国移动通信集团公司原党组书记、副总经理张春江受贿案作出一审判决,认定张春江犯受贿罪,判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

江西省政协原副主席宋晨光被双开

据新华社北京7月22日电 中共中央纪委日前对江西省政协原副主席、省委统战部原部长宋晨光严重违纪违法问题进行了立案检查。

西城美苑荣誉四周年庆典 华豫之门专家免费鉴宝报名开始啦

本报讯(记者秦秦)盛世收藏,家宝聚善缘。近日,记者在市焦作金德利房地产公司了解到,由该公司主办的《西城美苑荣誉四周年庆典 华豫之门专家免费鉴宝》活动将于7月30日在西城美苑销售大厅盛大举行。

据了解,此次活动将邀请河南电视台华豫之门专家团成员、中国社科院历史研究所教授、博士生导师、青铜器鉴定专家王育成先生为市民免费鉴宝,主要鉴定范围为玉器、青铜器、奇石、佛像及杂项等内容,并有专场收藏讲座,为您讲授收藏知识。名额有限,欢迎广大藏友把握机会。咨询报名热线:2788888、2971999。报名地址:市解放路西城美苑售楼部。

香港公布三款面额新钞票设计



7月22日,香港金融管理局及三家发钞银行——渣打银行(香港)有限公司、香港上海汇丰银行有限公司和中国银行(香港)有限公司,公布了香港2010系列新钞票100港元、50港元及20港元的设计。这三款面额的新钞票将于2011年11月开始流通使用。因为中国银行(香港)有限公司工作人员在展示港币2010版中银香港全套新钞票。(新华社发)

讣告

焦作市公安局政治部副主任罗永学同志,因病于2011年7月22日不幸去世,兹定于2011年7月26日(星期二)9时在市殡仪馆举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。

焦作市公安局罗永学同志治丧小组